



◆譚詠麟出席「2024年創新科技獎項嘉許禮」政府新聞處

◆譚詠麟有份投資的生物科技公司勇奪第49屆日內瓦國際發明展金獎。



想幫有需要的人投資生物科技

譚詠麟企業創科領域奪獎

再接再厲



◆譚詠麟以歌聲傳揚愛與和平。

香港文匯報訊(記者 阿祖)樂壇校長譚詠麟(阿倫)在1988年「第十屆十大中文金曲頒獎禮」宣布不再領取音樂比賽獎項,相隔36年後,他有份投資的香港首間專注於皮膚再生領域且處於臨床階段的生物製藥公司SGC集團勇奪第49屆日內瓦國際發明展金獎,而創新科技署於本月16日在金鐘政府總部舉辦「2024年創新科技獎項嘉許禮」,行政長官李家超亦有出席會見得獎者並作出表揚。



◆譚詠麟獲好友提

阿倫表示在2007年底舉行《左麟右李》演唱會要操機扮大隻佬,他便認識了SGC集團的負責人,但當時他純為鍛煉出健美身形,到後來他看到對方甚有誠意幫人,他便入股投資,不過也只是小數目,直到近年公司創新科技可令皮膚復合,對糖尿病足潰瘍、燙傷、燒傷甚至濕疹等都能夠發揮治療功效:「我自己都想幫助到有需要的人,希望可以幫到皮膚上出現問題

的人去減輕痛苦。」阿倫因此增加投資到一個較為龐大的數目,而他一心以幫到有需要的人士,完全沒想過在這領域上竟然也獲獎。

生日收「菠蘿炒飯」有驚喜

阿倫前日下午出席完「2024年創新科技獎項嘉許禮」,即晚他又馬不停蹄以大使身份參與「2024年世界青少年合唱節暨第一屆大灣區合唱節」開幕禮及當表演嘉賓。世界青少年合唱節集合23個國家共2,600名青少年參與,阿倫當晚和口琴家李俊樂加上香港兒童合唱團及烏托邦合唱團,超過100人一起同台合唱了

《朋友》和《To Love Somebody》。阿倫說:「今次表演,單靠鋼琴及一支口琴和國際青少年們用口唱出多層次的音樂,令到《To Love Somebody》這首歌注入了不同的養分,兼有另外一種欣賞的方向。」在幾乎沒有樂器伴奏下,以人聲合奏多層次的音樂,齊以歌聲傳揚「愛與和平」的主題,場面相當感動和震撼。阿倫衷心說:「當今戰亂禍延,希望透過這次演出帶出和平與愛的重要性,也希望小朋友懂得珍惜得來不易的和平。」

阿倫雖然在8月23日才生日,但他的「生日月」通常早於7月便開始慶祝,前日他便收到朋友所送的第一個生日蛋糕,阿倫笑言

以為只跟一班「老餅」朋友敘舊食飯,食到尾聲時,他見侍應從遠處拿着一個「菠蘿炒飯」送到他面前,望真才知原來是個芒果蛋糕:「明明食到好飽仲來多個菠蘿飯,哈哈,不過沒想到這個愛心蛋糕都真係好好味啲!」他又笑指今年這麼早就有蛋糕切,可能會破到往年切蛋糕的紀錄。而阿倫的生日願望,他期望世界和平!家人朋友都身體健康!大家都開開心心!



◆岑麗香很珍惜在車上的親子時光。

岑麗香自封「安全隊長」愛與老公揸車傾心事

香港文匯報訊(記者 阿祖)岑麗香(香港)昨日以嘉賓身份出席新車發布會,她表示16歲時已在加拿大考車牌,但手車都不辣,向來是個「安全隊長」,不過香港的道路多彎位,所以駕駛時要分外小心。遇上接載小朋友去活動,早一晚待兩個兒子熟睡後,會要求老公陪她去先揸一次認路,也乘機過二人世界,實在一舉兩得。

香港表示接載兩個寶貝時,都要有一定信心,她笑指最近自己的駕駛技術有進步:「有日工人姐姐同我講,話我手車進步了,因為最初常會暈車浪,聽到我都開心,是有種鼓勵。」香港更表示在公路上一定不會與人「鍊車」,會以安全為先,不過有時都會「攞攞」,由於開了窗,很自然地手語粗言都會出動:「當然小朋友在車上就一定會比較冷靜,會先顧及他們的安全,如果我迷路時,都會叫小朋友先安靜下來,等我搵到路才再問返先要問的問題。」至於有老公陪伴,香港坦言會倚靠對方,因為老公手車比她好,但老公多數都要訓練她不出聲。

香港表示有時會好珍惜在車上的時刻:「車住小朋友,他們像臨陣前會比較樂意分享,都是個好的親子時光。」至於跟老公也會在車上傾心事:「大家平日都忙,即使在屋內因有小朋友,傾談時會受干擾,所以有時短短車程,都可以傾到好深入,傾到心事,但有時都會鬧交。」

吻賀愛女出書 胡慧中棄做虎媽

香港文匯報訊(記者 子棠)書展昨日開鑼,多位出書的演藝界人士均親身到場宣傳,而「星二代」的代表有「台灣四大美人」之一的胡慧中與前民政事務局長何志平的女兒何嘉珍。23歲的何嘉珍推出首本詩集《相信光》,正式踏上才女之路,父母和祖母均有到場支持。其間胡慧中和何志平更親吻愛女道賀,胡慧中還幽默指女兒的文筆成功令她打消做虎媽的念頭。

由「星二代」轉型才女的何嘉珍表示從小已開始喜歡寫作,特別是撰寫有關鼓勵人生及發洩情感的語錄和詩句。胡慧中笑謂:「我沒有鼓勵她出書,我是鼓勵她讀數學、物理、化學等,希望她做科學家和醫生。我又做虎媽栽培她學游泳、打球和騎馬等,怎料她全部都不喜歡,只喜歡躲在房內寫詩,浪費我的心思。(女兒文筆如何?)有時『麻麻啲』,但有一篇名為《母親的海》的詩就令我感動得眼濕濕,因而促成了為她推出這本詩集。我沒想過她會成為作家,但她喜歡寫作,也許她有機會成為下一個張愛玲,所以不能抹煞她喜好的火苗,而是應給予鼓勵。我不需要她光宗耀祖,也不需要她為我爭氣,只要她做

好自己,不做違法的事,所以10多年前我已放棄了做虎媽,任由她成長,做喜歡的事。」

問到何嘉珍有沒有為父親寫詩?胡慧中笑言沒有,所以老公應該有少少吃醋,但這也是家庭樂趣,經常甜蜜就太過繃繃立立,有少少酸酸啲也是好事。何嘉珍就稱父親應沒有介懷,因為有為她的新書撰序,雖然父親沒有為自己在寫作上給予意見和鼓勵,但小時候會把自己寫的詩句傳給朋友看。至於會否再出書?何嘉珍稱順其自然,因為籌備一本書需要時間,寫作也需要靈感。胡慧中更說:「我沒想過女兒會出書及站在書展中,對她而言是夢想成真,對我來說就覺得很不可思議,至今仍像發夢。」



◆胡慧中和何志平親吻愛女道賀。



◆胡慧中、何志平和祖母均有到場支持何嘉珍。

麥包盼拍片介紹香港老店

另外,前新聞主播麥振江的女兒麥詩敏亦推出處女作《新聞主播工作實錄》,分享8年主播生涯的點滴及難忘事,並得到父親、麥長青(麥包)、鄧英敏等資深藝人支持。麥包指是專誠來撈世侄女,因麥振江是藝員訓練班的師兄,大家相識多年。談到工作,他稱有份演出的內地劇《太陽星辰》即將播放,並有意拍攝一些香港老店以及老師傅對傳統美食的堅持與傳承的影片作表揚和分享,因這些事了會很可惜。對於他日前在內地網上平台介紹一間廣州食肆,遭網民投訴並非如他所言的「不限時」任食,麥包澄清不是出自他的口,而是老闆講的。



◆麥詩敏獲爸爸麥振江撐場。



◆賴彥好(左三)獲多位圈中好友到場支持。

支譽儀傳短訊關心龍婷

香港文匯報訊(記者 子棠)賴彥好(Vivienne)昨日在書展為處女作《治癒哲學 Vilosophy》舉行簽書會,得到李龍基(基哥)、支譽儀、黃洛妍等多位藝人到場支持。Vivienne形容新書是千辛萬苦孕育而成,因只有數個月時間籌備,幸有很好的團隊幫助。她稱新書與月初開設的香薰蠟燭工作坊都是與身心靈健康有關,8月還報讀了與藝術治療相關的課程,有意向這方面發展。她又指會趁機跟在場嘉賓交流和分享,並送贈了新書給基哥。

提到原定今個月舉行的演唱會要延期,基哥解釋因籌備到開騷不足一個月,太過趕急沒有充足時間做準備,暫未知延至何時。說到基哥近日與女兒同行遭謠傳是新女友,他稱女兒很少曝光,外界不知道不足為奇,但報道前應先要搞清楚真相。

支譽儀被問到可有留意同是「中1生」的龍婷與資深音樂人丘亞葵爆緋聞?她稱有短訊慰問龍婷作關心,希望對方順利度過情緒,因鬧出新聞一定會有些感覺。對於有關緋聞的可信性,支譽儀不作回應,稱留待當事人交待,因一班「中1生」相聚主要是作音樂交流,甚少談私人感情生活。說到丘亞葵形容被指與龍婷的車廂激吻是Hello Kiss,但許多人都表示不明白Hello Kiss的定義,支譽儀稱不懂回答。在旁的基哥就搞笑地向支譽儀打趣說:「要否我們示範一下?雖然我現在很避忌身邊有異性,必須要一大班人同行才可,以免招惹緋聞,但公開這樣我就不怕,哈哈。」

許靖韻為着泳衣節食修身

香港文匯報訊 一年一度的「New Bomb 音樂會」,早前公布泳兒領軍同門師弟第一擊後,緊接由許靖韻(Angela)聯同曾傲業(Arvin)及女團VIVA接力演出。

Angela坦言享受戶外演出,可與樂迷更近距離接觸:「之前收到三套泳衣都試過晒,暫時都Fit嘅。不過開騷前我都唔敢食太多嘢,要保持最佳身形同大家見面。早先為咗巡迴音樂會買咗支新電結他,希望可以練

多啲歌,到時同band一齊睇上面夾嘢,畀大家一個熱辣辣嘅夏天。」

Arvin表示這是他今年出道後做的第一個戶外音樂會,他直言每次演出都是儲經驗值,正跟Angela及VIVA苦惱歌單安排。Arvin又笑言可能玩跳唱,實行向VIVA挑戰。他又謂:「以前我都成日街頭Busking,習慣戶外表演所以唔會怕熱,大家想聽我唱咩歌,快啲留意畀我,我盡力滿足大家。」



◆VIVA務求震撼觀眾眼珠。



◆許靖韻很享受開戶外騷。